NHCSXH HỚN QUẢN HƯỞNG ỨNG THAM GIA CUỘC THI VIẾT 
“TÍN DỤNG CHÍNH SÁCH XÃ HỘI – Ý ĐẢNG, LÒNG DÂN”

Nhằm tuyên truyền, cổ vũ tín dụng ưu đãi vì sự nghiệp giảm nghèo, bảo đảm an sinh xã hội hiện nay của Đảng và Nhà nước, hướng tới Tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW ngày 22/11/2014 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với tín dụng chính sách xã hội. Trên tinh thần đó ngày 14/8/2024 NHCSXH Việt Nam đã ban hành văn bản số 4767/NHCS-HTQT&TT về việc tham gia Cuộc thi viết “Tín dụng chính sách xã hội – Ý Đảng, lòng Dân”. Qua đó, biểu dương những điển hình tiên tiến, cách làm hay, những mô hình cần nhân rộng trong công tác quản lý và sử dụng vốn vay ưu đãi. Động viên, khuyến khích các tổ chức tín dụng nói chung, NHCSXH nói riêng vì người nghèo và các đối tượng chính sách khác.
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Đối tượng dự thi
Mọi công dân Việt Nam, người Việt Nam ở nước ngoài, phóng viên, biên tập viên, cộng tác viên, thông tin viên các cơ quan báo chí… là tác giả của các tác phẩm báo chí phù hợp với thể lệ này đều được tham gia dự thi.
Tác phẩm dự thi
- Tác phẩm báo chí dự thi là bài hoặc chùm bài viết của một hoặc đồng tác giả thuộc các thể loại báo chí: Bài phản ánh, phóng sự, phóng sự điều tra, bút ký, ghi chép, phóng sự ảnh. Không nhận các tác phẩm thuộc thể loại báo chí khác như: Tin tức, tin ảnh, lời bình các tác phẩm báo phát thanh, truyền hình, báo mạng, các tác phẩm mang tính hư cấu (thơ, truyền ngắn, tiểu phẩm văn nghệ, tranh vẽ,…).
- Các tác phẩm chưa được đăng tải trên bất kỳ ấn phẩm báo chí nào trước đây. Các bài lọt vào chung khảo sẽ được đăng tải trên ấn phẩm báo in hoặc báo điện tử Thời báo Ngân hàng và sẽ được hưởng nhuận bút theo quy định. Các tác phẩm không lọt vào chung khảo, tác giả toàn quyền sử dụng đăng tải trên các phương tiện truyền thông khác.
- Mỗi bài viết không quá 1.800 chữ (một tác phẩm báo chí dự thi có thể chia thành nhiều kỳ đăng tải, nhưng không quá 3 kỳ, mỗi kỳ không quá 1.800 chữ, cỡ chữ 14, kiểu chữ times new roman).
Mỗi phóng sự ảnh tối đa không quá 10 ảnh.
Nội dung các tác phẩm dự thi:
- Là những tác phẩm báo chí phản ánh những sự việc, hiện tượng có thật, người thật, việc thật (không hư cấu) trong triển khai Chỉ thị số 40-CT/TW, công tác giảm nghèo, xây dựng nông thôn mới hiện nay.
- Phản ánh được chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước nhằm hoàn thiện các cơ chế về tín dụng chính sách xã hội theo tinh thần của Chỉ thị số 40.
- Tuyên truyền sự vào cuộc của các cấp Đảng ủy, chính quyền địa phương theo tinh thần chỉ đạo của Chỉ thị số 40-CT/TW mang lại hiệu quả rõ rệt trong triển khai tín dụng chính sách xã hội.
- Nêu bật được hiệu quả các chương trình tín dụng chính sách như: cho vay hộ nghèo, học sinh sinh viên, giải quyết việc làm, hỗ trợ hộ nghèo làm nhà ở, nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn… trong việc góp phần giảm nghèo bền vững, khôi phục làng nghề truyền thống, hoàn thiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
- Phản ánh những ý kiến đánh giá, phản biện, trao đổi của các chuyên gia kinh tế, Ngân hàng, các nhà nghiên cứu khoa học… nhằm đóng góp ý kiến về giải pháp hoàn thiện, nâng cao chất lượng tín dụng ưu đãi,…
Thời gian và địa chỉ nhận tác phẩm dự thi
- Thời gian tổ chức Họp báo phát động cuộc thi: ngày 12/8/2024.
- Thời gian nhận và đăng tải bài dự thi: từ ngày 15/8/2024 - 31/10/2024.
- Địa chỉ nhận tác phẩm báo chí dự thi: Điện thoại: 024.37163922/024.37163923; Thời báo Ngân hàng, số 504 Xã Đàn, Đống Đa, Hà Nội (ngoài bì thư ghi rõ bài dự thi tác phẩm báo chí viết về “Tín dụng chính sách xã hội - Ý Đảng, lòng Dân” hoặc Email: toasoan@thoibaonganhang.vn
- Tác phẩm dự thi gửi về địa chỉ trên qua đường bưu chính, hoặc qua hộp thư điện tử - Email.
- Trong bài thi ghi rõ tác phẩm dự thi viết về “Tín dụng chính sách xã hội - Ý Đảng, lòng Dân”; họ và tên, bút danh, địa chỉ, điện thoại liên hệ.
Tiêu chí đánh giá xếp hạng các bài được giải
Ban tổ chức tuyển chọn và trao giải cho các tác phẩm báo chí dự thi theo các tiêu chí cơ bản như sau:
- Có tính thời sự cao, phản ánh trung thực việc triển khai thực hiện hiệu quả tín dụng chính sách xã hội. Những gương điển hình tiên tiến trong việc thoát nghèo nhờ đồng vốn tín dụng chính sách; những cách làm hay, mô hình điển hình về triển khai thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW; những bất cập của cơ chế, chính sách tác động đến việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 40-CT/TW, việc huy động nguồn lực cho công cuộc xóa đói giảm nghèo, đảm bảo an sinh xã hội, xây dựng đất nước.
- Các tác phẩm được đầu tư công phu, nội dung có tác động ảnh hưởng rộng lớn và sức sống lâu dài, có ảnh minh họa.
Cơ cấu giải thưởng
1 - 01 giải Đặc biệt trị giá: 30 triệu đồng;
2 - 01 giải Nhất trị giá: 20 triệu đồng;
3 - 02 giải Nhì trị giá: 15 triệu đồng/01 giải;
4 - 03 giải Ba trị giá: 05 triệu đồng/01 giải;
5 - 10 giải Khuyến khích trị giá: 03 triệu đồng/01 giải.
Tổng kết và trao giải: tháng 12/2024.
Nguồn: NHCSXH huyện
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